
1η Μέρα: Λάρνακα - Θεσσαλονίκη - Καβάλα
Συγκέντρωση των επιβατών στο αεροδρόμιο της Λάρνακας 
στις 09:30 το πρωί. Αναχώρηση της πτήσης GQ650 (Sky 
Express) στις 11:30 για Θεσσαλονίκη. Άφιξη στη Θεσσα-
λονίκη και στη συνέχεια αναχώρηση για την Καβάλα. Καθ’ 
οδόν θα επισκεφθούμε την εκκλησία της Αγίας Λυδίας, όπου 
είναι το βαπτιστήρι που έγινε χριστιανή η πρώτη Ευρωπαία. 
Ακολούθως για την Καβάλα. Διανυκτέρευση στην Καβάλα.

2η Μέρα: Καβάλα - Ξάνθη - Πόρτο Λάγος - Αλεξανδρού-
πολη - Καβάλα
Μετά το πρωινό θα επισκεφθούμε την Ξάνθη. Θα έχουμε χρό-
νο για καφέ και για βόλτα στα γραφικά σοκάκια με τα ωραία 
διατηρητέα αρχοντικά της. Ακολούθως θα επισκεφθούμε την 
Ιερά Μονή Παναγίας Καλαμούς, όπου βρίσκεται κτισμένο 
το μοναστήρι στην καταπράσινη χαράδρα του Κοσσύνθου, 
όπου από εκεί θαυμάζεις όλη την περιοχή της Ροδόπης. Στη 
συνέχεια για την πανέμορφη λίμνη Βιστωνίδα στο Πόρτο 
Λάγος, όπου βρίσκονται ο μεταβυζαντινός ναός του Αγίου 
Νικολάου και της Παναγίας Παντανάσσης. Ακολούθως για 
την Αλεξανδρούπολη. Στην περιήγηση θα δούμε την άψογη 
ρυμοτομία και μεταξύ άλλων τον ψηλό Φάρο, σύμβολο της 
πόλης από το 1880. Χρόνος για βόλτα και γεύμα. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο αργά το απόγευμα. Διανυκτέρευση.

3η Μέρα: Θάσος - Καρβάλη - Καβάλα
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για την Κεραμωτή όπου θα πά-
ρουμε το καράβι για τη Θάσο, το διαμάντι του Βορείου Αι-
γαίου. Φθάνοντας, θα δούμε την παραδοσιακή ομορφιά των 
χωριών και θα επισκεφθούμε το μοναστήρι του Αρχαγγέλου 
Μιχαήλ. Γεύμα σε παραδοσιακή ταβέρνα και καφές και γλυ-
κό στην παραλία. Στη συνέχεια στάση στο χωριό Καρβάλη, 
πασίγνωστο για τους περίφημους αμυγδαλωτούς κουραμπιέ-
δες. Εδώ βρίσκεται και ο ιερός ναός του Αγίου Γρηγορίου 
του Θεολόγου και μέρος των λειψάνων του. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

4η Μέρα: Καβάλα - Σύψα - Δράμα - Καβάλα
Πρόγευμα και αναχώρηση για την Ιερά Μονή Αναλήψεως 
του Σωτήρος στη Σύψα, όπου θα προσκυνήσουμε τα λείψα-
να του Αγίου Γεωργίου του Καρσλίδη. Ακολούθως για τη 
Δράμα. Επίσκεψη στην Ιερά Μονή Παναγίας Εικοσιφίνισ-
σας, όπου στον τρούλο της έχουν βλαστήσει δύο κυπαρίσ-
σια. Στη συνέχεια επίσκεψη στο πάρκο της Αγίας Βαρβάρας, 
γεύμα σε τοπικό εστιατόριο και ακολούθως επιστροφή στην 
Καβάλα. Διανυκτέρευση στην Καβάλα.

5η Μέρα: Καβάλα - Ουρανούπολη - Κρουαζιέρα Αγίου 
Όρους - Χαλκιδική - Θεσσαλονίκη
Πρόγευμα και αναχώρηση, μέσω της Ελευθερούπολης, Αμ-
φίπολης, Ασπροβάλτας, Σταυρού και Χαλκιδικής, για Ου-
ρανούπολη. Θα επιβιβαστούμε σε κρουαζιερόπλοιο όπου 
θα κάνουμε το γύρο του Αγίου Όρους και θα μας εντυπω-
σιάσουν τα 20 βυζαντινά μοναστήρια. Επιστροφή στην Ου-
ρανούπολη, γεύμα σε τοπικό εστιατόριο και στη συνέχεια 
επίσκεψη στην Ιερά Μονή Αγίου Ιωάννη του Θεολόγου στη 
Σουρωτή, όπου βρίσκεται ο τάφος του Αγίου Γέροντος Παϊ-
σίου του Αγιορείτου. Προσκύνημα στον Πολιούχο Άγιο Δη-

μήτριο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος. 
Διανυκτέρευση στη Θεσσαλονίκη.

6η Μέρα: Θεσσαλονίκη - Σέρρες - Οχυρά Ρούπελ - Λίμνη 
Κερκίνης - Θεσσαλονίκη
Μετά το πρωινό, αναχώρηση, μέσω Σιδηροκάστρου, για τα 
Οχυρά Ρούπελ (επίσκεψη και ξενάγηση). Ακολούθως, μέσω 
Σερρών, για το Ακριτοχώρι, όπου θα επισκεφθούμε την Ιερά 
Μονή Τιμίου Προδρόμου. Στη συνέχεια προαιρετικό γεύμα 
σε τοπικό εστιατόριο και ακολούθως για τη λίμνη Κερκίνης. 
Προαιρετική βόλτα με τη βάρκα, όπου θα απολαύσουμε τον 
υδροβιότοπο με θέα τα όρη Μπέλεν και την κοιλάδα Σερρών, 
η οποία είναι πλούσια σε βλάστηση και όπου ζουν διάφορα 
είδη παράξενων πουλιών. Επιστροφή στη Θεσσαλονίκη. Δι-
ανυκτέρευση.

7η Μέρα: Θεσσαλονίκη
Ημέρα ελεύθερη για να την αξιοποιήσετε όπως εσείς θέλετε. 
Το βράδυ σας προτείνουμε έξοδο στα Λαδάδικα με φαγητό 
και ζωντανή μουσική (προαιρετικό).

8η Μέρα: Θεσσαλονίκη - Λάρνακα
Πρόγευμα και αναχώρηση για το αεροδρόμιο Θεσσαλονίκης 
για την επιστροφή μας στην Κύπρο. Αναχώρηση της πτήσης  
GQ651 (Sky Express) στις 08:55 το πρωί. Άφιξη στη Λάρ-
νακα στις 10:55.

Τιμή συμμετοχής (κατ’ άτομο):

Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται:
•	 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Θεσσαλονίκη - Λάρ-

νακα.
•	 Φόροι αροδρομίων και επίναυλος καυσίμων.
•	 4 βράδια σε ξενοδοχείο 3* στην Καβάλα (Oceanis).
•	 3 βράδια σε ξενοδοχείο 4* στη Θεσ/νίκη (Imperial 

Palace).
•	 Πρόγευμα καθημερινά.
•	 Aκτοπλοϊκά εισιτήρια Θάσου και Αγίου Όρους.
•	 Μεταφορές και περιηγήσεις με κλιματιζόμενο πούλμαν.
•	 Βαλίτσα 20 κιλών και χειραποσκευή 8 κιλών.
•	 Έμπειρος αρχηγός - συνοδός καθ’ όλη τη διάρκεια του 

ταξιδιού.
•	 Φ.Π.Α. και φόρος διανυκτέρευσης ξενοδοχείων.

Η τιμή δεν συμπεριλαμβάνει:
•	 Εισιτήρια εισόδου στους χώρους επισκέψεων.
•	 Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά.
•	 Ασφάλεια ταξιδιού προαιρετική (€10).
•	 Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται 

ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.
•	 Γεύματα και δείπνα.

		     	   Ιούλ./Σεπτ./Οκτ.       Αύγουστος

Δίκλινο			   	 €775		  €  795
Τρίκλινο				   €745		  €  775
Μονόκλινο			   €975		  €1025
Παιδί				    €700		  €  735
(στο ίδιο δωμάτιο με 2 ενήλικες)

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ / ΕΓΓΡΑΦΕΣ:
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΜΑΡΙΟΣ ΒΟΣΚΟΥ, Τηλ. 99665498

Η εγγραφή γίνεται με την προκαταβολή των €200 και το φωτοαντίγραφο του διαβατηρίου, ή της ταυτότητας.

	 Αναχωρήσεις:	 5/7	 12/7	 19/7	 26/7	 2/8	 9/8	 16/8	 23/8
		  30/8	 6/9	 13/9	 20/9	 27/9	 4/10	 11/10
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